



Date: 02-05-2025

Corrigendum No. 01

With reference to the tender notification for “Auction for sale of unserviceable/ obsolete items” vide Tender Notification No. “01/NITK/LIB-WROE-PHY-PESSA/AUCTION/2025-26/B4” dated 28-04-2025, please note the following:

Additions/Corrections to Technical Specification:

1. The sl. No. 57 of the tender, the Item listed as “Overhead Projector and Automatic Slide project”, the physical quantity is mentioned as 10 number instead of 01 number. The bidders are requested to read the quantity as 01 instead of 10 numbers and add the price accordingly.

Sd/-
Superintendent (Purchase)

Sd/-
Registrar